

春到矿山

燕达

春天来到矿山,阳光洒满大地,正中煤业的春日美景令人陶醉。绿植、鲜花以及矿工兄弟的精神面貌共同构成了矿山春日的美景,这美景将所有寒冷和灰暗都赶走,给矿山注入了满满活力和生机。

矿山周围的山坡上,绿树葱茏,花木繁盛,景色宜人,阳光透过树叶的缝隙洒在地面上,映衬出一片明亮的光斑。

漫山不知名的花更是矿山美景的点睛之笔,它们绽放在矿山的各个角落,芬芳四溢,吸引着人们驻足观赏。

矿工兄弟们以饱满的精神面貌

投入到工作中,他们穿着工作服,戴着安全帽,肩负着矿山安全生产的重任。他们的双手粗糙有力,那是无数个日夜辛勤劳作的见证。正是因为他们的付出才有了今天矿山的美丽和繁荣,他们的付出为矿山的发展奠定了坚实的基础。沐浴在春光下,矿山上的每一个角落都洋溢着生命的活力,每一个细节都诉说着劳动的魅力。让我们向这些勤劳的人们致敬,他们用自己的双手和汗水,绘制了一幅幅动人的画卷,让这片矿山春景如此绚丽多彩,永留人们心间。

作者单位 瑞泰公司正中煤业

人间最美四月天

黄雪敏

春已至,万物生,空气中弥漫着未来得及沉淀的甜腻。经年的时光都在这花花的世界里暂停,繁花开落多少遍,却都还在心间,前世今生的轮回恰如一句“今夕是何年”。在这春来的时候触动恍若冰冻的情肠,在花开的时节里找寻曾经的影踪。天可怜见,花依旧,人未变,多少的努力都未成空,那便是最好的时光。

一山春色藏不住,最美人间四月天。在这生机盎然的春日,一朵桃花、一枝绿柳都在倾诉着时隔四季的衷肠,绿树成荫、繁花似锦,仿佛在每一片叶子上,每一簇花蕊中,都书写着关于春天的浪漫诗篇。

然而,目光却总不甘在这一朵、一枝上停留,路上不曾停歇的花树,赤红、粉白的花瓣在风中盘旋飞舞,怎一个“美”字可表? 遑论一片一片铺陈向天边无限

延展的油菜花,便是墙角那支含苞的蒲公英,一旦盛开都是不可收敛的娇艳。在这看不尽的美景、赏不完的春色里,将又一个春天度过,却不曾想原来每个抬头的瞬间都将成限定,不再复重来。

长长短短的时光里,忙忙碌碌的数十年,人生若只如初见,以为从此看尽花开花落、云卷云舒。但其实,酒杯太浅,敬不了来日方长,指点不了眼下,唯醉不了当初。经年轮回,饮尽风花雪月,且听时光,浅浅吟唱,曲不成曲,调不成调。

在这纷乱斑驳的岁月里,我却只想听一句:“只愿君心似我心,定不负相思意。”我挥手笑别落英,以春风为誓,回一句:“满目山河不及你,浩瀚星河皆为尘。”

在这花花的世界里,是谁还在大梦不醒!

作者单位 曙光煤矿

当时间的沙漏漏出最后一粒沙子,黄金的本色才会如此灿烂;当贝壳的石砾经过千百年的洗涤,珍珠的颜色才会如此耀眼。历史的洗礼让中国传统文化愈发闪耀。面对时代进步、社会发展、观念更新,作为华夏儿女更应传承我们独特的文化。

鲁迅先生曾说过:“唯有民魂是值得宝贵的,唯有他发扬起来,中国才有真进步。”在实现中国梦的征途上,我们离不开凝心聚力的中国精神、中华文化。没有文化的继承与发展,没有文化的弘扬与繁荣,

文化固然也是人类文明的一种,但不能只注重西方文化,却忽略自己国家的文化。我们应该积极去了解中国文化,探索中国文化的奥秘,感受古人的智慧,传承并弘扬中国优秀传统文化。

当今社会高速发展,大多数人沉迷于电子产品,如何传承中国文化确实已经成为一大难题。但是我们可以与现代科技相融合,通过短视频、直播等方式,让全世界的人都可以了解我们的优秀文化。或者用动漫将文化拟人化,以人的神态来讲述自己的历史,

文化的传承

康佳颖

就没有中国梦的实现。当今世界,文化在综合实力竞争中的作用越来越突出;在企业竞争中,文化熔铸于创造力;在国家命运前,文化是一个国家的根本。残酷的现实告诉我们,文化竞争将成为决定企业、民族和国家命运的根本。

大家可知道耍牙? 口含八颗甚至十颗的野猪獠牙,时而快速弹吐,时而刺进鼻孔。中国还有许许多多的传统文化,但国人大多数不了解,知道感恩节、情人节的人越来越多,知道重阳节、七夕节的人越来越少。试想一下,在不久的将来,中国优秀的传统文化会不会只剩下一个名字,而不是实实在在的文化,并逐渐消失在历史的长河? 这个答案完全取决于我们的行动。西方的

让每个人都懂得它的底蕴。李子柒用传统的方法制作文房四宝——笔、墨、纸、砚,以短视频的方式传播它们的制法,并向国外宣传。还有许许多多的人用制作短视频的方法向大家介绍像鬼工球那样巧夺天工的艺术品。时代不同,传承的方式也不同。我们要用科技来传承文化,借助文化来一步一步实现中国梦,让文化成为每一个人、每一件事的底色,让它在生活中愈发闪耀。

文化是每一个人的精神家园,是我们中华民族的魂。我们要从现在开始,以了解为开头,以深知为过程,以向外传播为结果,传承中华五千年优秀传统文化!

作者单位 汾西矿业机关



程林超 摄

春意

郭秉立

春上了枝条的梢头
绿意微微
风摇着柳枝
却也婀娜
料峭的春寒
挡不住
涌动的春意
筋骨里
满是勃发的情愫
浩荡的春风
早已到位
欲将细叶
送上婆婆的枝头
看吧
桃花红 杏花白
春色满园的画卷
就要在
欢声笑语中展开
作者单位 中盛煤业